

Президент Тоомас Хендрик Ильвес, совершающий сегодня поездку по Рапламаа, встретился с руководителями местных самоуправлений и посетил различные предприятия, отметил инициативу живущих здесь людей и их позитивный взгляд в будущее.

«Развитие каждого уезда зависит и от сотрудничества местных самоуправлений, помимо укрепления родного уезда, это сотрудничество делает вас сильнее и при общении с центральной властью, а также при разъяснении своих предложений в столице», – сказал глава государства на встрече с руководителями местных самоуправлений Рапламаа.

Глава государства посетил заводское здание, которое открыл в деревне Калев волости Рапла производитель готовых продуктов питания Saarioinen Eesti OÜ.

«Положительным является тот факт, что несмотря на сложный период в экономике собственники инвестировали сюда около 13 миллионов евро, и работу здесь получили 110 человек, из которых 80 – жители Рапламаа», – сказал президент Ильвес. «Также заслуживает внимания, что вы делаете ставку именно на чистое сырье. При этом я надеюсь, что чем дальше, тем больше вы сможете использовать эстонское сырье, что предполагает качество местных изделий, надежность поставок от производителей и развитие продуктов».

В 1993 году в Рапла семьей Киви было учреждено Uniplast OÜ, где производится спортивное и туристическое снаряжение, а также пленочные изделия. Глава государства посетил производственный цех предприятия и встретился с членами недоходного объединения «Предприимчивые женщины Рапламаа».

«Uniplast – это пример того, что секретом успеха малого предприятия является гибкость, которая помогает не только пережить экономический спад, но и, более того, развиваться», – сказал президент Ильвес.

В кузнице Харри Рийма и Лаури Лайапеа, действующей в восстановленной в деревне Валту ветряной мельнице Пуравику, глава государства похвалил собственников малой фирмы за поддержание эстонского кузнечного искусства и реновацию старой мельницы, которая превратила регион в достопримечательность.

В Кехтнаской школе экономики и технологии президента Ильвеса ознакомили с программой создания центра компетенции тяжелой техники, где партнерами выступают многие транспортные организации, а также научные и образовательные учреждения.

«Кехтнаская школа как единственное в нашей стране учебное заведение, ориентированное на тяжелую технику, нуждается в развитии, создании здесь

современной учебной базы, что важно для всей Эстонии», – подчеркнул глава государства.

Президент Ильвес посетил и Kehtna Mõisa OÜ, которому принадлежит более 500 дойных коров, курятник и небольшое мясное производство. Рассказавший о производстве один из собственников предприятия Мярт Рийзенберг отметил важность деятельности обществ в сельском хозяйстве, что делает сельское хозяйство более сильным и современным.

Поездку по Рапламаа глава государства завершил в Кеава, в Эстонском обществе по выращиванию породистых животных, насчитывающем 1300 членов. Председатель правления общества Таави-Танель Булитко представил обзор развития пород коров в Эстонии.

«Инновационность и международное сотрудничество с области развития пород способствовало тому, что молочная продукция Эстонии считается одной из лучших в Европе, за что следует поблагодарить наших селекционеров и животноводов», – сказал президент Ильвес.

Главу государства в его поездке по Рапламаа сопровождал уездный старейшина Тийт Лейер.

Отдел связей с общественностью
канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229